

Világosság

Változékony idő

Győzelmesen halad a Békekölcson jegyzése az egész országban

Ma déli jelentés szerint a IX. kerület vezet, mögötte a VIII., IV., és a XXI. kerület halad a budapesti kerületek hazafias versenyében — Vas megye az első a megyék között

Egyre érkezik a jelentések, a be-számoló a békekölcsonjegyzés új eseményeiről és eredményeiről az üzemekből, kerületekből, megyékből. A jelentések azt mutatják: dolgozó népünk egyre újabb és újabb millió forintokkal jelel Népkiáltásunk kormányának felhívására. A Békekölcson jegyzése hatalmas erejű figyelemfelkeltés is az imperialisták felé — ez is mutatja népünk egységét, szilárdságát a béke, az építés, eddigi eredményeink védelmében és öt éves terünk győzelméért vívott harcban. Munkások, dolgozó parasztlak, értelmiségiek, dolgozó kismemberek neve sorakozik a Békekölcson jegyzési ívein — az egész magyar nép egységese áll a béke védelmében, a haza védelmében.

A budapesti kerületek versenye

A budapesti kerületek között folyó versenyben hétfő este a IX. kerület vezet, ahol eddig több mint 23 millió forint Békekölcson jegyzet. Csaknem az egész kereső lakosság kivételével a békekölcsonjegyzésben, a békéért folytatott harcban.

A jegyzés átlaga is magas: mindez azt bizonyítja, hogy a IX. kerületiek jó politikai felvilágosító munkával a mai napig jól dolgoztak.

A továbbiak során a IX. kerület erősítése munkáján, főleg a területen és néhány nagyüzemben, mint például a Lámpagyárban, hogy biztosítsa az első helyet.

A második helyen eddig a VIII. kerület áll. Jó eredményét elsősorban a középüzemekben dolgozó népmunkások jó munkájának köszönheti. Egyfelől a MÁVAG és a Ganz Vagon gyengébb munkája, másfelől a területi munka lassabb üteme okozta, hogy hátrább került a versenyben a IX. kerületnél. Fokozták a munkát elsősorban a nagyüzemekben és a területen, mert még mindig van lehetőség arra, hogy beérjék és túlhaladják a IX. kerületet.

A harmadik helyért a IV. és a XXI. kerület versenyez.

A jegyzett összeg szempontjából jobb a XXI. kerület, több mint 18 millió forinttal. A IV. kerület megközelíti a 17 milliót, átlagjegyzésében azonban a IV. kerület áll valamivel jobban. Mindkét kerület erősíti a munkát, igyekszik kiaknázni a még meglévő tartalékokat, erősíti a gyengébb pontokon és megpróbálja még behozni, sőt túlszárnyalni az előtte állókat.

A XIV. kerület megerősítette vezető helyét a XI. kerület előtt

Nem sokkal van hátrább a XIII. kerület. Amellett, hogy

kiváló eredmények születtek kerületen belül, például a Ganz Hajó, a Dinamó, a Forgácsoló NV, az Autójavító I. — néhány üzem lerontotta a kerület eredményét.

A Lánggyár is, ezek közé tartozik. Gyenge munkát végzett eddig a Budapesti Szerszámgépgyár is. Egyenlően a munka a területen is. A vasárnapi agitációban egyes körzetek egészen jó eredményeket értek el, különösen ott, ahol a Ganz Hajó agitátorai dolgoztak. De néhány helyen a munka gyengeséget mutatott és ha még beakarják érni az élenjárókat, továbbiakban egyenletesebb és alaposabb munkát kell végezni.

A XI. és a XIV. kerületek közötti versenyben

a XIV. kerület még jobban megerősítette vezető helyét.

A lejegyzett összeg tekintetében épp-

úgy, mint a lakosság számarányához viszonyítva, jobbak a XI. kerületnél. Olyan nagy eltérés van a két kerület között, hogy a sorrendben a XXI. kerület is a XI. kerület előtt áll.

A XVIII., XIX. és XX. kerületek között folyó versenyben a sorrend a következő: legjobban a XVIII. kerület, utána következik a XX. kerület és a leggyengébb a XIX. kerület a hármaskorban. Ezekben a kerületekben nagy a lemaradás a jegyzők számában.

Valamennyi kerület erősítse a munkát, elsősorban a területen, de még üzemekben is sok a tennivaló. Szívós munkával még felküzdehetik magukat az élenjárók közé.

A III. kerületben még mindig nagy a lemaradás. Különösen a nagyüzemek voltak azok a kerületben, amelyek nem erejükhez mérten vetik ki részüket a munkából. Különösen az Obudai Hajógyárra áll ez — az üzem gyenge eredménye nagymértékben járul hozzá a kerület lemaradásához.

A VII. kerület megelőzte a VI. kerületet

A belső kerületek versenyében az V. kerület jár az élen.

A kerületben dolgozók csaknem teljes egésze lejegyzett már, bár még a területen van javítani való.

A VI. és a VII. kerületek versenyében a VII. kerület megelőzte a VI. kerületet, különösen, ha a jegyzett összeg nagyságát vesszük figyelembe.

Jó munkát végeztek az I., a II., a XII. kerület népmunkások. Főfeladatuk most az, hogy a lakosság körében szélesítsék ki a munkát.

A XV. és a XVII. kerületben a békekölcsonjegyzés során a jegyzés összege azt mutatja, hogy ugyan eddig nem végeztek rossz munkát, de még mindig nem fogták át a lakosság egészét. Mindkét kerületben körülbelül a lakosság jele még mindig nem jegyzett.

A békebizottsági tagok az elsők között

A békebizottságok tagjai az elsők között vannak mind a jegyzésben, mind a Békekölcson jegyzetelésben. A Kőbányai Egészségházban

Tóth Jánosné békebizottsági tag, helyes felvilágosító munkával 77.700 forintot jegyzetelt. Csatai Dezső a Ganz Kapcsológyárban 20-as csoportjával 20.450 forintos jegyzést ért el.

Az északi járműjavítóban a békebizottságok tagjai igen aktívan vettek részt a kölcsonjegyzési munkában. 130 békebizottsági tag jegyzetelt az üzemből Békekölcson.

A VII. kerületben Kiss László, aki a Koreai Követségen portás, személyesen ment el a 9-es körzetbe, ahova tartozik és jegyzett 800 forintot. „Csékely hozzájárulás ez a béke megvédéséhez — mondotta — ahhoz képest, amit a Koreai Népkiáltás szabadságszerető hős népe tesz.”

A Ganz Villany 250 népmunkás segítette a II. kerületben

A vasárnapi népmunka és jegyzésgyűjtés során

az üzemek népmunkás segítségükre voltak a területi agitátoroknak.

A Ganz Villany népmunkás megértették a területi agitáció jelentőségét és igen szép számmal, 250 fővel vettek

részt a II. kerületben a békekölcsonjegyzetelésben.

Veszprém és Baranya előretörték a megyék versenyében

A falvakban és tanyákon a dolgozó parasztlak körében végzett jegyzésgyűjtő munkában a megyék közt az alábbi sorrend alakult ki:

A hétfői nap folyamán Veszprém és Baranya megye, tovább fokozva munkájuk lendületét, megelőzték a negyedik helyre visszaszoruló Fejér megyét és felzárkóztak a továbbra is élenhaladó Vas megye mellé.

Vas megye békebizottságai, jegyzésgyűjtői eredményesen magyarázták meg dolgozó parasztlakunknak a Békekölcson jelentőségét, így biztosították megyéjük élenjáró helyzetét.

Egyedül a sárvári járásban az egyénileg dolgozó parasztlak és dolgozó kismemberek közel 1.200.000 forint Békekölcson jegyzet, ebben az összegben nincs benne az üzemi dolgozók, gépállomások, termelőcsoportok, állami gazdaságok dolgozóinak jegyzése.

Veszprémben, ahol a megye összesen már több mint 24.000.000 forint összegben jegyzett Békekölcson, a veszprémi járásban a készpénzjegyzések átlaga 358 forint.

Nagyon szép fejlődést mutat Tolna megye munkája is, mely közvetlen Zala megyéhez csatlakozva, az élenhaladó megyék sorába került,

maga mögött hagyva Pest megyét és a kissé lemaradó Győr és Hajdu megyéket. Tolna megye székszárdi járásában több mint másfél millió a készpénzjegyzés összege és átlagosan 392 forint összegben jegyzet Békekölcson a falvakban és tanyákon. Fejlődést mutat

Somogy megye munkája is, mely közvetlen Bács megye mögé zárkózott fel. Bács megyében a készpénzjegyzők, egyénileg dolgozó kis- és középparasztlak és dolgozó kismemberek száma megközelíti az ötvenczert.

Szabolcs, Nógrád és Szolnok megye az élenjáró megyék tapasztalatait átvéve, tovább javították munkájukat és megelőzték Hajdu, Heves, Komárom, Békés, Borsod és Csongrád megyéket, melyek még mindig nem tudták kellőképpen kifejleszteni a falvak és járások kölcsonjegyzési versenyét és a megyék utolsó sorában foglalnak helyet.

A falusi jegyzésgyűjtő munka megerősítése Csongrád megyében a legfontosabb, amely annak ellenére, hogy Szeged jó eredményt ért el, a dolgozó parasztlak körében végzett felvilágosító munka gyengesége következtében az utolsó helyen áll.

Pedagógusok a Békekölcsonért

A pedagógusok is teljes lendülettel kapcsolódtak be a békekölcsonjegyzés országépítő munkájába. A vas megyei Felsőszőlőskön például Huszár Ilona tanítónő népmunkás csoportja 6000 forintot gyűjtött a faluban. A kecskeméti Kegyesrendi gimnázium 14 paptanára 5000 forintot jegyzett. A tanulóifjúság sem marad le, jól veszi ki részét a békekölcsonjegyzésből. A Magyarországon tanuló külföldi diákok szintén hűt tesznek a béke ügye mellett. A Budapesti Tudományegyetem 5 kínai hallgatója 1000 forintot, egy albán ösztöndíjas 150 forintot jegyzett.